
 

 

 

 

Predmet: Zvornik–Standard 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 1/2019 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ  

Optuženi: Dalibor Maksimović 

 

Glavni pretres: 18.12.2019. 

 

Ispitivanje svedoka Pere Milanovića 

Svedok je u celosti ostao pri iskazima koje je 2. decembra 2008. godine dao Centru za 

istraživanje ratnih zločina BiH i 13. novembra 2017. godine SIP-i. Optuženog poznaje od ranije, 

jer su obojica iz Milića. Objasnio je da je na samom početku rata bio pripadnik jedinice TO 

Milići, čiji je komandir bio Radomir Džinkić zvani „Šane“, dok je svedok bio njegov zamenik. U 

aprilu ili maju 1992. godine određeno je da njihova jedinica ode u Zvornik sa zadatkom da čuva 

vitalne objekte u gradu. Po dolasku u Zvornik bili su smešteni u prostorije u prizemlju objekta 

koji je pripadao preduzeću „Standard“. Kritičnog dana nalazio se u „Standardu“, u prostoriji u 

kojoj je spavao zajedno sa „Šanetom“, kada je putem radio veze saznao da je u gradu poginuo 

pripadnik njihove jedinice Miladin Vujadinović, zvani „Luta“. U jednom trenutku na hodniku se 

čula rafalna paljba, pa je izašao da vidi o čemu se radi. Video je optuženog sa oružjem u ruci i 

ljude koji su ga držali i pokušavali da mu uzmu oružje. Na podu hodnika primetio je nepomično 

telo muškarca u civilnoj odeći, oko kojeg se širila krv. Optuženog su odveli negde na sprat istog 

objekta i tamo ga zadržali tokom noći. Sutradan se cela jedinica vratila za Miliće, ali nie siguran 

da se i optuženi vratio zajedno sa jedinicom. Napomenuo je da optuženi nije došao u Zvornik 

zajedno sa ostalim pripadnicima jedinice, već da joj se u Zvorniku samo priključio, te da se 

ponašao kao „slobodan strelac“. Takođe je napomenuo da na njega niko nikada nije vršio pritisak 

u vezi sa davanjem iskaza o ovom događaju. 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 21. februar 2020. godine, sa početkom u 12:00 časova. 


